



D/54/2016

L.dz. DZP: 690/2016

Opole, 08.12.2016 r.

Do:
Uczestnicy postępowania
o udzielenie zamówienia
publicznego

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**Dostawa materiałów hydraulicznych, ogólnobudowlanych, elektrycznych i stolarskich na potrzeby Działu Technicznego Uniwersytetu Opolskiego**”.

Działając w trybie art. 38. ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.), zwanej dalej ustawą, Zamawiający udziela wyjaśnień do złożonych zapytań dotyczących przedmiotowego postępowania:

Pytanie nr 1:

Część nr 3:

Pozycja 76, 77

Sprzeczny opis. Proszę sprecyzować trzonek.

Odpowiedź nr 1:

76 – Trzonek G5

77 – Trzonek E27

Pytanie nr 2:

Część nr 3:

Pozycja 94-99

Czy należy wycenić prąd różnicowy 0,3A (300mA), czy 0,030A (30mA)?

Odpowiedź nr 2:

Pozycje 94-99 – 30mA

Pytanie nr 3:

Część nr 3:

Pozycja 100, 101, 102, 107, 108, 109

Jakie parametry techniczne, jakościowe i funkcjonalne oraz standardy będą brane pod uwagę przez Zamawiającego w przypadku złożenia asortymentu równoważnego dla pozycji Załącznika nr 1C do SIWZ, gdzie dla opisu przedmiotu zamówienia towarzyszy dodatkowo **nazwa własna** lub **nazwa własna z nazwą producenta**, celem uniknięcia sytuacji, w której to *przedstawienie w ofercie asortymentu uznanego przez Zamawiającego za nierównoważny spowoduje odrzucenie oferty jako niezgodnej z treścią SIWZ*.

Odpowiedź nr 3:

Parametry techniczne – równoważne do urządzeń podanych w specyfikacji.

Pytanie nr 4:

Część nr 3:

Pozycja 129

Sprzeczny opis. Rozdzielnie 4 rzędowe o ilości 32 pól nie są produkowane. Typowe to 4x12, 4x18. Jaką rozdzielnię należy wycenić?

Odpowiedź nr 4:

4x12

Pytanie nr 5:



Część nr 3:

Pozycja 35, 36

Sprzeczny opis. Jaki czas należy wycenić? Standardowe to 1H, 2H i 3H?

Odpowiedź nr 5:

2h

Pytanie nr 6:

Część nr 3:

Pozycja 147

Jaką pojemność należy wycenić?

Odpowiedź nr 6:

800mAh

Pytanie nr 7:

Część nr 3:

Pozycja 151

Czy Zamawiający dopuszcza tolerancję wymiaru, ponieważ szerokość 20,5 cm nie występuje w standardzie.

Odpowiedź nr 7:

Tak.

Pytanie nr 8:

Część nr 3:

Pozycja 162

Jaki przekrój i tulejki należy wycenić? Nie ma tulejek 4x1,5 mm².

Odpowiedź nr 8:

1,5mm²

Pytanie nr 9:

Część nr 3:

Czy części I z załącznika nr 1C Przewody, kable, osprzęt elektroinstalacyjny należy wycenić razem z częścią II Źródła światła i oprawy, czy oddzielnie?

Odpowiedź nr 9:

Wycenić razem.

Pytanie nr 10:

Część nr 1:

Zapytuję o ilość w załączniku nr 1A do SIWZ D/54/2016 część ceramika i osprzęt pozycja nr 14.

Odpowiedź nr 10:

Załącznik 1A ceramika i osprzęt poz. 14 – Ilość 2 szt.

Zważywszy, iż uwzględnienie powyższych zmian w treści przygotowanych przez Państwa ofert będzie wymagać dodatkowego nakładu pracy, z tego względu dotychczasowy termin składania ofert zostaje zmieniony na dzień *trzynasty grudnia dwa tysiące szesnasty* [**13.12.2016**] rok do godziny dziesiątej [**10:00**], Dział Zamówień Publicznych, Pl. Kopernika 11A, 45-040 Opole, pokój nr 2.

Mając na uwadze powyższe, Zamawiający modyfikuje treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), a także treść ogłoszenia o zamówienia zamieszczonego w Biuletynie Zamówień Publicznych (BZP):



Pkt 16.1. SIWZ otrzymuje następujące brzmienie:

W interesie Wykonawcy zaleca się, aby ofertę złożyć w opakowaniu opisanym:

Nazwa i adres Wykonawcy: _____

OFERTA

Nr sprawy: D/54/2016

*„Dostawa materiałów hydraulicznych, ogólnobudowlanych, elektrycznych i stolarskich
na potrzeby Działu Technicznego Uniwersytetu Opolskiego”*

Uniwersytet Opolski, Dział Zamówień Publicznych, 45-040 Opole, Pl. Kopernika 11A, pokój nr 2

nie otwierać przed: 13.12.2016 r. do godz. 10:30

(można wyciąć i nakleić na kopertę z ofertą)

Pkt 17.1.1. SIWZ otrzymuje następujące brzmienie:

Oferty należy składać **do dnia 13.12.2016 r. do godz. 10:00** w siedzibie Zamawiającego: Uniwersytet Opolski, Dział Zamówień Publicznych, 45-040 Opole, Pl. Kopernika 11A, pokój nr 2.

Pkt 17.2.1. SIWZ otrzymuje następujące brzmienie:

Otwarcie ofert nastąpi **dnia 13.12.2016 r. o godz. 10:30** w siedzibie Zamawiającego: Uniwersytet Opolski, Dział Zamówień Publicznych, 45-040 Opole, Pl. Kopernika 11A, pokój nr 2.

Pkt IV.6.2) ogłoszenia o zmianie ogłoszenia otrzymuje brzmienie:

Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu:

Data: 13/12/2016, godzina: 10:00,

Skrócenie terminu składania wniosków, ze względu na pilną potrzebę udzielenia zamówienia (przetarg nieograniczony, przetarg ograniczony, negocjacje z ogłoszeniem):

nie

Wskazać powody:

**KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych**

mgr Emil Krzesaj

Załączniki do niniejszego pisma:

- 1) SIWZ po modyfikacji
- 2) Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zamieszczonego w BZP